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№1 
Исходные данные
 Установленный лимит остатка денежных средств в кассе 4500 рублей. Остаток в кассе на 
начало дня   2000 рублей. Получены в кассу денежные средства с расчетного счета для 
выдачи зарплаты работникам 100000 рублей и на хозяйственные нужды 3000 рублей. 
Выдано работнику под отчет на хозяйственные расходы  5000 рублей. Выдана зарплата 
работникам 93000 рублей. 
Задание
Отразите операции на счетах бухгалтерского учета и запишите в таблицу. Рассчитайте 
конечное сальдо по счету касса. Сравните с лимитом остатка кассы. В случае превышения 
лимита составьте  проводку по внесению соответствующей суммы на расчетный счет.

 № счета № счета Сумма, руб

Дебет 50 Кредит 51 103000

Дебет 71 Кредит 50 5000

Дебет 70 Кредит 50 93000

Дебет 51 Кредит 50 2500

Сальдо на начало 2000 ,оборот по дебету -103000,оборот по кредиту 98000
Остаток =2000+103000-98000=7000,
Остаток превышает лимит кассы ,следовательно необходимо внести  на р/счет 7000-
4500=2500

№2
Исходные данные

 1) АО  получило чистую прибыль за отчетный год в сумме 450000 рублей 

2) Отчисления в резервный капитал составили 5% 

3) По решению учредителей 1/4 нераспределенной прибыли направляется на выплату 
дивидендов

Задание

Отразить на счетах бухгалтерского учета  списание чистой прибыли, начисление средств в 
резервный капитал, направление прибыли на выплату дивидендов. Указать сальдо счета 
84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)»

Ответ записать в таблицу.

№ счета № счета Сумма, руб

Дебет 99 Кредит 84 450000

Дебет 84 Кредит 82 22500



Дебет 84 Кредит 70 112500

Сальдо счета 84 (кредитовое или дебетовое) Сумма (руб)

Кредитовое(450000-22500-112500) 315000

№3

Исходные данные

В марте получен кредит на сумму 100 тысяч рублей на 2 месяца  под 24% годовых для 
приобретения материалов. Материалы поступили в апреле на сумму 90000 рублей, в том 
числе НДС 15000 рублей.

Задание

Отразить на счетах операции получения кредита,  получения  и оплаты материалов, 
ежемесячного начисления и уплаты процентов, погашения кредита.

Ответ записать в таблицу.

Март

№ счета № счета Сумма, руб

Дебет 51 Кредит 66 100000

Дебет 91.2 Кредит 66 4000

Дебет 66 Кредит 51 4000

Апрель

№ 
счета

№ счета Сумма, руб

Дебет 10 Кредит 60 75000

Дебет 19 Кредит 60 15000

Дебет 60 Кредит 51 90000

Дебет 91.2 Кредит 66 4000

Дебет 66 Кредит 51 104000

Дебет Кредит


